大江东去,浪淘尽,千古风流人 物"赤壁之战"这一场历史上以弱胜 强的著名战役即将"开战"。7月10 日 0 时,由吴宇森导演,梁朝伟、金城 武、林志玲、赵薇等全明星阵容打造 的年度"最贵"电影《赤壁》(上)将在 郑州多家影院引爆"零点场",这是近 几年绿城第二部享受此殊荣的电影, 上一部是李安的《色·戒》。

本版撰文 晚报记者 梁晨 实习生 戴新馨

《赤壁》举行郑州零点首映

历时两年、斥资 5.6 亿元人民币打造的 中诗大片《赤壁》,在吴字森导演帅旗下,汇 集了梁朝伟、金城武、张震、张丰毅、尤勇 赵薇、林志玲、胡军、佟大为等多位一线明 星,还原三国故事中最重要、最精彩的段落 "赤壁之战"。这部中国电影史上投资最大 的影片讲述建安十三年,曹操已完成了黄 河流域的统一,打算挥师南下,统一全国。 刘备在长坂坡被曹军打败, 在退军途中派 诸葛亮会见孙权共谋抗曹,于是就有了之 后的诸葛亮与周瑜定下大计、火烧赤壁的

7月10日0时,《赤壁》将在保利国际 影城、新建文影城、奥斯卡电影大世界等影 院特别举行零点首映活动, 让影迷在第一 时间审看这部风波不断、期待已久的影片。 郑州多家影院同时零点首映, 在近几年是 很少出现的情况,只有极少数大导演、大明 星联袂整出的大制作才能享受如此殊荣。 《赤壁》单片长度2小时30分钟,外带10 分钟左右片前广告。影院难免担心有没有 人会半夜三更去看电影,还要熬到凌晨两 三点。上次在郑州举行"零点场"的是李安 的《色·戒》,当时也只在一家影院举行零点

发行防盗拷贝创纪录

《赤壁》全国胶片和数字拷贝总和创下 历史新高。相比于《满城尽带黄金甲》等大 片的600多个拷贝,《赤壁》的拷贝数量达 到了空前的1400个之多。为了防止盗版,片 方可谓煞费苦心,在之前北京、上海、成都 等地举办的试映会上,要求所有看片人员 需执请帖并接受安检方能进影院。而每个 拷贝在洗印的过程中都一一做了记号,从 而保证在洗印的过程中拷贝不会流失。此 外,为了保证影片公映时不被盗拍,发行方 专门预备了上百人的专业团队,负责拷贝、 硬盘安全无误地送达全国各地的影院。

《赤壁》10日0时绿城"引爆"

总片长2小时40分钟,别耽误了早晨上班

梁朝伟之周瑜

江山美人

广为流传的《三国演义》本着"抑瑜扬亮"的基 调,虚构了"诸葛亮三气周瑜"、周瑜感慨"既生瑜、 何生亮"抑郁而亡等故事情节,使得周瑜在人们心 中落下了心胸狭隘、气量狭小的烙印、《赤壁》能在 一定程度上还原历史的真实。赤壁之战时周瑜只有 34岁,而梁朝伟已经45岁,多少缺乏青年才俊的 锐气。《赤壁》中唯一一段爱情就是在周瑜和林志玲 饰演的小乔之间展开, 一个是文武双全的盖世英 雄,一个是闭月羞花的江南美人,两人于乱世之中 的缠绵柔情是一大看点

赵薇之孙尚香

中性活泼

孙尚香在历史上是一位骁勇善 战、不让须眉的巾帼女子,她是孙权的 妹妹,孙权为与刘备重固盟好,进妹予 刘备为夫人。《赤壁》中的孙尚香既是 单纯天真的公主,又是刚武豪爽的战 士,她与佟大为饰演的蹴鞠少年孙叔 财之间有一段懵懂的初恋, 也与诸葛 亮有着知己般的关系。她嫁给刘备后, 在一心帮助刘备的同时,也上阵杀敌, 入曹营盗兵书,豪气干云

金城武之孔明

风流飘逸

诸葛亮在大众心目中的形象向来老成 持重、沉着机智,但据史书记载,赤壁之战时 诸葛亮只有27岁,"面如冠玉,头戴纶巾,身 披鹤氅,眉聚江山之秀,胸藏天地之机,飘飘 然当世之神仙也"。金城武版诸葛亮的"分头" 发型被人诟病,但他身着白袍、手挥羽扇、从 容淡定的形象颇有仙风道骨之姿。虽然《赤 壁》中诸葛亮"羽扇纶巾"的搭配有抢周瑜造 型之嫌,但无论内在还是外形,史上最年轻、 最帅气的金城武版诸葛亮都值得期待



尤勇之刘备 宅心仁厚 -

历史上的赤壁之战 ,刘备的作用不大,在 《赤壁》的戏里,刘备的 戏分也比较少,大体只 有三场, 开场时不顾自 身安危掩护百姓脱险: 结盟时过江与孙权缔 约;与孙尚香见面,为孙 刘联姻作铺垫。老戏骨 尤勇出演这一角色可以

张震之孙权

矛盾多面 -

赤壁之战时的 孙权只有27岁,与 父亲孙坚、哥哥孙策 相比尚显稚嫩。然而 赤壁一战的果断决 定却给了孙权改写 历史的机会。《三国 志》上说孙权"形貌 奇伟",张震与这种 描述还是比较相符

张丰毅之曹操 一代枭雄

历史上的曹操是杰出的 政治家、军事家和伟大诗人, 《三国演义》中的曹操则是反 面多于正面,《赤壁》中依旧将 曹操塑造成一个具有雄才大 略而又狡诈好色的反面人物, 影片的开场就是从曹操逼宫 开始的。成功诠释过刘邦、荆 轲等历史人物的张丰毅,在演 绎曹操时没有将他当作"坏

林志玲之小乔

清澈如水

在《赤壁》中,曹操对小乔 的迷恋无论是真心还是借口, 都使得小乔成了搅乱战局的重 要因素之一。模特出身的林志 玲面容精致,身材傲人,为了演 好小乔, 林志玲亲自学习了古 琴、绳结和煮茶,"小乔是那个 时代一个平凡、真实的女孩子, 她的行为都是以夫君为中心, 是一个刚柔并济、能进能退的 胡军之赵云 武戏最多

《赤壁》(上)最重要的战争 戏之一就是"赵子龙单枪匹马救 阿斗", 饰演赵云的胡军颠覆了 以往赵云"白马王子"的形象,为 这个角色注入了更多的阳刚之 气。胡军描述赵云形象时说,"银 甲很旧, 手中的枪也不是亮银 枪,形象上不是那种酷似白马书 生的模样,而是多了一些'草莽' 的东西。常年征战,皮肤被晒得 黝黑,脸上也不是特别干净。

能用抗生素或激素等药物进行替代治疗,所以不但效果 很差,而且无法根除,同时还存在病菌变异以及诱发肠道 癌变等问题。而用灌肠或手术等手段,又容易创伤肠道, 给病人造成痛苦,而且也同样无法从根本上治愈肠病。

目前,不含任何西药成分的纯植物肠道病特效专 用药【河西肉蔻四神丸】在我国河西制药有限公司 小分子裂解技术,有效成分的分子量极小,药力可以直 达肠壁深层,拔除深藏在肠壁组织中的毒素,同时对受 损的肠组织进行彻底修复。使肠道功能从根本上得到 恢复,从而达到根治肠病,杜绝复发的目的。

临床应用证实:肠炎、结肠炎、急性肠道炎、肠功 能失调、肠易激综合征、肠溃疡、肠痉挛、长期腹泻、腹痛、

一次投入, 多重回报!

数多、大便不成形、便秘、干结以及形体消瘦、不思饮食、

1~2 个疗程即可除根,即使对病情特别顽固的患者,3~4

康复热线:0371-68032055 (市内免费送货全省药到付款)

郑州及周边市县指定推广地址:郑州 紫荆山二楼医药部 亚细亚医药部 福康医药超市(花园路与黄河路交叉口向东 50 米路北)商业大厦一楼医药部 B 区 华润万家医药部(南阳路 嵩山路) 汽车北站丹尼斯医药部 黄河路同禧堂大药房(市五院对面)怀仁堂大药房(黄河路服装市场隔壁,新2004 大街店均有销售 新瞪索接大匠一楼医药柜 上街绿岛时的 (雕像东 50 东原来超市保健柜(长途完本站对面)登封新特药店(中岳大街 218号)荥阳河阴路建业药品柜 中牟君达慷大药房(官渡购物中心对面)巩义 金博药店(新兴路金好来大卖场)

广告服务执线 63396000 67655128

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室 陇海西路 80 号 晚报大厦一楼西大厅 传真: 63330293 67655048

检查费仅收40元

胃肠是人体健康的第一道防线,防线 一旦被破坏受损,直接影响人的生活质量,还会并发消化道溃疡、出血、穿孔等,甚至是胃肠部的恶变,严重时会危及

-难题原炮院巨资引进彩色 清晰度胃肠显像仪,不插管,无痛苦, 系统在专用的胃肠显影剂下对胃部及十

膀胱、子宫、前列腺等十几个 器官一次性全面检查,节省了 患者逐个器官检查的高额费用。 思有逐个精育权宣的商制政府的 为临床对症治疗提供了科学的诊 断依据。在确诊基础上对急慢性 胃炎、浅表性、萎缩性胃炎及十 二指肠溃疡、腹胀、腹痛、腹 污、结肠炎、腹胀等,由胃肠病 治疗。四种体阳生,综合原病。 河、結肠炎、

京歌任で用的自腐血影別下列自即放下 指肠进行多角度详细检查,提前发现 肠瘤症的前期癌变。无论炎症、溃疡均 一步到位明确诊断。胃肠检查费仅收 炎的各种病变得以修复,从根本上防止胃肠病的 复发。节假日不休息(の记检查前空時1小时) を家 熱 线: 0371-67437592 66061105

微管微创保宫可视

- 1、可视:德国内窥镜直视针对孕囊轻松摘取,无残留,不盲目刮宫
- 2、微创:无菌、柔软、纤细吸引管、不扩宫、不伤宫、一人一管,避免交叉感染
- 3、无痛:小憩儿分种,意外烦恼轻松解决
- 4、快捷:比其它方法提早10天终止妊娠,降低手术对身体的伤害,手术由 万例计生手术无事故,专业医生亲自实施。

腹部 B 超检查费 优质、低价、专业开展处女膜修补术、阴道缩紧术、快速引产 [61285333 地址:郑州市建设东路 24 号(原炮院)妇科诊疗中心。

\$67167999 乘车路线:52、50、88、103、302、101、104、9路公交车到碧沙岗公园北门下车往东100米路南